

Fisa tehnică 2079

Grund pentru vopsea de interior

Baumit Divina Primer



Produs	Grund gata preparat pe bază de rășini sintetice cu capacitate ridicată de pătrundere în suport, consolidează suprafața de aplicare și reduce consumul de vopsea. Asigură un suport aderent, optim pentru aplicarea produsului de finisare are o aplicabilitate excelentă.	
Compoziție	Apă, aditivi, umpluturi, lianți organici.	
Utilizare	Punte de aderență și egalizator de absorbție pentru obținerea unei culori uniforme a straturilor de vopsea. Este folosit în special pentru suporturile cu capacitate ridicată de absorbție pentru pregătirea și tratarea suporturilor noi și vechi (tencuieli minerale, gleturi de ipsos sau var/ciment, beton, gipscarton etc.). Ca strat preliminar colorat, cu putere de acoperire ridicată, înainte de aplicarea vopselelor pe bază de rășini sintetice, de interior.	
Clasificare		
Date tehnice	Detaliile cu privire la încadrarea în clasele de periculozitate și fișa de securitate a produsului, se pot găsi pe pagina www.baumit.ro	
	Densitate	cca. 1,3 kg/dm ³
	Conținut părți solide	cca.40%
	Valoare pH	8-9
	Consum	cca. 100-150 g/m ² pe strat*
	Culoare	alb
	Uscare pentru vopsire (20°C)	3 ore
	COV	Conținutul maxim de COV al produsului în stare gata de utilizare, < 3 g/l

*În funcție de suport și tehnica de aplicare consumul exact se determină la lucrare.

Livrare	cutie 12 kg, 1 palet=30 cutii=480 kg
Depozitare	18 luni într-un loc uscat, protejat de îngheț.
Calitate asigurată	Verificări permanente în laboratoarele proprii și organisme notificate.

Prelucrare	Support Verificarea suportului se face conform normelor în vigoare.
	Pregătirea suportului Suportul trebuie să fie uscat, portant, fără praf, permeabil, neted, fără eflorescențe. Suporturile vechi, neportante se îndepărtează mecanic și se remediază eventualele defecte ale suportului (exfolieri, fisuri) prin retencuire sau chituire. Zonele reparate se lasă să se usuce minim 72 ore, apoi se șlefuiesc și se desprăfuiesc. La tencuielile proaspete trebuie respectați timpii de uscare.
	Punere în operă Aplicarea se face cu trafaletul, pensula sau instalație airless după omogenizarea în găleată a produsului cu mixerul. Aplicarea se face cât mai uniform. Funcție de capacitatea de absorbție a suportului, produsul se poate dilua cu 15 % apă și se omogenizează. Timp de uscare: cca. 3 ore

Grund pentru vopsea de interior

Baunit Divina Primer

Indicații	Temperatura aerului și suportului trebuie să fie peste 5 °C Umiditatea crescută a aerului și temperaturile mai joase pot prelungi timpul de legare (uscare). A se curăța cu apă uneltele imediat după folosirea lor.
Măsuri de precauție	A se feri ochii și pielea. În caz de necesitate se va clăti imediat partea stropită cu multă apă, nu se va aștepta uscare.